

Национальный проект «Здравоохранение»: медики Республики Мордовия получили новые автомобили

Новые легковые автомобили «Лада Гранта» и «Нива» получили медики республики. 29 машин распределили во все поликлинические отделения районных больниц, а также во взрослые и детские поликлиники Саранска.

- Одно из ключевых направлений в развитии здравоохранения Мордовии - обеспечение доступной и качественной первичной медико-санитарной помощи, - отметил перед вручением ключей от автомобилей и.о. министра здравоохранения РМ Олег Маркин.

По поручению Президента России Владимира Путина, в 2020 году на территории республики сформирована программа модернизации первичного звена здравоохранения. Её основная цель - обеспечить первичное звено современной материально-технической базой, чтобы качественная медицинская помощь была доступна всем жителям Мордовии, даже в самых удаленных от районных центров сёлах.

Новые автомобили позволят врачам и среднему медицинскому персоналу выезжать из своих поликлиник в фельдшерско-акушерские пункты, в деревни и сёла, а также для доставки пациентов на какие-либо обследования по направлению врача.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи. Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.

